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Патријарх Порфирије одржао предавање на 
Правном факултету Универзитета у Бања Луци

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је одржао предавање на 
Правном факултету Универзитета у Бања Луци, у присуству ректора 
Универзитета у Бања Луци проф. др Радослава Гајанина, градоначелника г. 
Драшка Станивуковића, представника академских и других установа 
Републике Српске, Епископа пакрачког и славонског г. Јована и Епископа 
марчанског г. Саве, бројног свештенства и монаштва. Најбројнији међу 
присутнима били су студенти и професори.

Ректор Универзитета у Бања Луци др Радослав Гајанин је изјавио да је 
Универзитет први пут за педесет година постојања имао прилику да угости 
Патријарха српског што представља посебну част. „Поносан сам на ту 
чињеницу и овом приликом. У име академске заједнице Универзитета желим 
да се најсрдачније захвалим Патријарху на доласку“, рекао је др Гајанин пред 
почетак предавања.



Он је захвалио и Студентском парламенту и Унији студената Универзитета у 
Бања Луци, који су дали значајан допринос да се посета Патријарха 
Порфирија реализује у оквиру манифестације „Дани студената“.

Патријарх Порфирије је поручио да школа, са Универзитетом као својом 
круном, представља садашњост и будућност једног народа и државе.

„Ту се стичу знања и вештине које су неопходне друштву и држави, али је то 
и место где се етички и културолошки обликују они који ће уобличавати 
смернице и правце културног и идентитетског печата народа и државе“, 
истакао је Патријарх.

Он је нагласио да је у Бања Луку дошао са жељом не само да одржи 
предавање, већ пре свега да чује студенте и оствари непосредан контакт и 
разговор са њима. Обраћајући се младима, Патријарх је поручио да је 
најважније да човек тежи да буде добар, да се непрестано усавршава и 
узраста у врлини.

„Ако имамо свест да треба да чинимо Господа радосним, онда ће и наша 
свакодневица бити испуњена честитошћу и вредностима које су истински 
позитивне. То подразумева да не желимо другоме оно што не бисмо 
пожелели себи“, поручио је Патријарх, додајући да такав пут доноси мир, 
радост, лепоту и љубав.

Предавање је одржано у оквиру обележавања празника Васкрсења 
Господњег и окупило је велики број младих људи, који су са пуном пажњом 
пратили излагање Патријарха српског Порфирија.
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